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日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り，誠にありがとうございます。 

令和４年 11 月に実施しました学校評価アンケートの結果がまとまりましたので，概要を

ご報告いたします。生徒対象アンケート 585名，保護者対象アンケート 583名からの回答結

果です。ご協力に感謝申し上げます。 

 

１ アンケート結果 

 今年度のアンケートは，県指定と学校独自の質問項目により，生徒対象・保護者対象アン

ケートを実施しました。それぞれの項目に対して，学校の教育活動等が評価できるかどうか

で，１「当てはまる」２「だいたい当てはまる」３「あまり当てはまらない」４「当てはま

らない」５「分からない」で選んでいただきました。「当てはまる」「だいたい当てはまる」

を肯定的回答としました。 

 

２ 評価概要 

肯定的回答（「当てはまる」「だいたい当てはまる」）の割合が生徒・保護者ともに 70％以

上の項目は，２３項目中で１２項目でした。 

全般に，本校においては非常時における学校と家庭との連絡体制が整っている中で，生徒

が安全で充実した学校生活を送っていることがうかがえます。また，コロナウィルス感染症

防止対策上から，制限をかけての行事運営を実施しておりますが，昨年度よりも平常に近い

形の実施を目指して取り組んでまいりました。そのようなことも肯定的評価の一因であった

と考えております。 

一方，「校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている」に対しての肯定的回答は

生徒 35.2%，保護者 35.0%となりました。昨年度末の地震の影響で傷んだ校舎及び体育館の

修繕が間に合わず，整備に遅れている箇所もあり，学校生活全般の満足度に影響しかねない

要因となっていると認識しております。予算的な問題で整備が行き届かない箇所もあります

が，今後も生徒の安全を確保できる学校施設の整備を行っていきたいと思います。 

 

３ 結果の詳細 

 各評価項目とそれに対する肯定的回答の割合を裏面に掲載しています。 

今後も，皆様方からの声に耳を傾けながら，学校としてよりよい教育活動を進めてまいり

ます。 

なお，学校評価の結果は本校ホームページにも掲載する予定です。 



肯定的回答(%)

1 生徒にとって，学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行われている 71.5

2 生徒にとって，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている 66.2

3 生徒にとって，進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている 79.1

4 生徒にとって，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている 67.0

5 学校として，部活動は活発に行われている 81.4

6 学校として，生徒会活動は活発に行われている 74.2

7 自分にとって，有意義な学校行事がある 76.6

8 学校として，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる 48.2

9 生徒に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている 69.1

10 保護者に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている 79.0.

11 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 35.2

12 学校として，日ごろからいじめの実態把握や早期発見に取り組んでいる 50.9

13 自分にとって，学校生活は充実している 77.1

1 仙台向山高校に入学してよかったと思っている 71.8

2 科目選択などの説明および指導は適切に実施されている 80.9

3 個人面談は適切に実施されている 75.0

4 総合的な探究の時間（向陵プラーニング）の内容は適切である 75.0

5 模擬試験等は適切に実施されている 82.2

6 校則やきまりは妥当である 77.6

7 校内の清掃は行き届いている 54.7

8 学校は生徒のけがや体調不良・事故などの際の対応を適切に行っている 78.5

9 学校として日常の生徒の健康管理を適切に行っている 79.8

10  学校として，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている。 71.8

肯定的回答(%)

1 お子様の学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行われている 66.2

2 生徒に対して，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている 66.7

3 お子様の進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている 70.7

4 生徒に対して，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている 65.7

5 学校として，部活動は活発に行われている 81.8

6 学校として，生徒会活動は活発に行われている 61.1

7 お子様にとって，有意義な学校行事がある 83.9

8 学校として，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる 44.3

9 保護者に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている 72.2

10 保護者に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている 78.2

11 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 35.0

12 学校として，いじめ問題に対する取組方針が保護者と共有されている 35.2

13 お子様の学校生活は充実している 87.3

1 お子様を仙台向山高校に入学させてよかったと思っている 85.6

2 科目選択などの説明および指導は適切に実施されている 76.5

3 三者面談や生徒の個人面談は適切に実施されている 87.8

4 本校のＰＴＡ活動は活発である 49.2

5 課外講習・模擬試験等は適切に実施されている 85.8

6 仙台向山高校の校則やきまりは妥当である 85.1

7 校内の清掃は行き届いている 54.4

8 学校は生徒のけがや体調不良・事故などの際の対応を適切に行っている 72.0

9 学校として日常の生徒の健康管理を適切に行っている 73.8

10 学校として，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている 68.3
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